

23 февраля 2025 года – День Защитника Отечества

23 февраля – это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей, мальчишек детсадовского возраста, которые достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день. А пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. В канун праздничного дня в средней и старшей группах прошло мероприятие, посвященное 23 февраля. Дети с любовью, нежностью и гордостью читали стихи о защитниках Отечества, о своих папах, которые проходили службу в Вооруженных силах России, а сейчас защищают и оберегают свою семью. Воспитанники пели песни: «Будущий солдат», «Солдат молоденький», «Ты не бойся мама», «От Балтийских берегов», «Россия, Россия», играли в различные игры: «Попади в цель», «Бомбардировщики», «Быстрая лодка». В зале царил смех, шум и веселье. Все были счастливы!















